

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 166

12 лютого 2025 р.

м.Київ,
у режимі відеоконференції, о 15.00

ГОЛОВУВАВ: Голова Комітету з питань освіти, науки та інновацій
Бабак С.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Колебошин С.В., Піпа Н.Р., Воронов В.А., Гришина Ю.М., Гришук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В., Лис О.Г., Кириленко І.Г.; працівники секретаріату Комітету - керівник секретаріату Комітету Козієвська О.І., заступник керівника секретаріату Комітету Сич О.В., головні консультанти: Гарбуза С.А., Левченко Я.С., Тіран С.В., Чорнойван Г.П., старший консультант Малигіна І.В.

ВІДСУТНІ: член Комітету – Павленко Р.М.

ЗАПРОШЕНІ: Курбатов Денис Ігорович - заступник Міністра освіти і науки України, Кіндратів Віталій Зіновійович - заступник Міністра економіки України, Єрмоличев Роман Володимирович - заступник Міністра фінансів України, Бандурка Олександр Маркович - перший віцепрезидент Національної академії правових наук України, Луговий Володимир Іларіонович - перший віцепрезидент Національної академії педагогічних наук України, Бітаєв Валерій Анатолійович - перший віцепрезидент Національної академії мистецтв України, Рафальський Олег Олексійович - віцепрезидент Національної академії наук України, Гриник Ігор Володимирович - віцепрезидент Національної академії аграрних наук України, Носач Олена Василівна - начальник відділу інтелектуальної власності, трансферу технологій та інноваційної діяльності Національної академії медичних наук України, Бережна Оксана Миколаївна - генеральний директор директорату інновацій та зв'язків науки з реальним сектором економіки Міністерства освіти і науки України, Кільдерова Інна Юріївна - в.о. генерального директора Директорату шкільної освіти Міністерства освіти і науки України, Борщенко Тетяна Ігорівна - заступник генерального директора - керівник експертної групи з питань аналізу та координації політик Директорату стратегічного планування, координації політики та євроінтеграції Міністерства соціальної політики України, Сакута Марія Андріївна - генеральний директор Директорату з питань подолання складних

життєвих обставин Міністерства соціальної політики України, Петровський Андрій Іванович - керівник експертної групи експертна група з питань державно-приватного партнерства Директорату інновацій та зв'язків науки з реальним сектором економіки міністерства освіти і науки України, Гузій Дмитро Миколайович - в. о. начальника управління інтелектуальної власності та інновацій Міністерства економіки України, Старікова Наталія Львівна - завідувач сектору інновацій управління інтелектуальної власності та інновацій Міністерства економіки України, Антонюк Олександра Вікторівна - голова Наукового комітету Національної ради України з питань науки та технологій, Онищенко Владислав Вячеславович - заступник директора Департаменту - начальник відділу моніторингу Департаменту моніторингу додержання прав дитини Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Ярмоленко Володимир Петрович - начальник управління Служби безпеки України, Дерев'янчук Андрій Віталійович - заступник начальника 2 відділу 3 управління ГУ «Д» ДЗНД Служби Безпеки України, Лисюк Юрій Олександрович - в.о. директора Департаменту охорони державного кордону Адміністрації Державної прикордонної служби України, Валетенко Ольга Володимирівна - заступник директора Департаменту у справах іноземців та осіб без громадянства Державної міграційної служби України, Кретович Світлана Сергіївна - завідувач відділу освіти та науки Головного управління внутрішньої та гуманітарної політики Директорату з питань внутрішньої та гуманітарної політики Офісу Президента України, Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Порядок денний:

1. Про стан підготовки проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо оновлення системи пріоритетних напрямів у сферах наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності» на виконання прикінцевих положень Закону України від 21 грудня 2023 року № 3534-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності».

2. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання трудової міграції та усунення дискримінації у сфері трудових правовідносин» (реєстр. № 12326 від 16.12.2024), поданий народним депутатом України Дануцою О.А.

3. Про проект Закону України «Про внесення змін до Сімейного кодексу України щодо спільної опіки батьків над дітьми» (реєстр. № 12123 від 15.10.2024), поданий народним депутатом України Ватрасом В.А.

4. Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери поховання та надання ритуальних послуг» (реєстр. № 12188 від 08.11.2024), поданий

народним депутатом України Мотовиловцем А.В. та іншими народними депутатами України.

5. Про тематики конкурсних робіт з питань розроблення проектів законодавчих та нормативно-правових актів на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук на 2026 рік.

6. Різне.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив порядок денний та запропонував його підтримати.

Порядок денний затверджено одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В., заступника Міністра освіти і науки України Курбатова Д.І. та голови підкомітету з питань науки та інновацій Колюха В.В. про стан підготовки проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо оновлення системи пріоритетних напрямів у сферах наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності» на виконання прикінцевих положень Закону України від 21 грудня 2023 року № 3534-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності».

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Курбатов Д.І., Кіндратів В.З., Єрмоличев Р.В., Колюх В.В., Кириленко І.Г., Бандурка О.М., Рафальський О.О., Луговий В.І.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Кабінету Міністрів України:

1.1. Вжити невідкладних заходів з метою виконання завдання, визначеного абзацом четвертим пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 21 грудня 2023 р. № 3534-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності», зокрема щодо розроблення оновленого пакету проектів законів про визначення пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та пріоритетних напрямів інноваційної діяльності, спрямованих на повоєнну відбудову України, та конкретних механізмів їх забезпечення, а також подати зазначені проекти законів до Верховної Ради України.

2. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України:

2.1. Вжити невідкладних заходів для доопрацювання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо оновлення системи пріоритетних напрямів у сферах наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності» з урахуванням пропозицій та зауважень, зазначених у цьому Рішенні, та відповідно до вимог нормопроектувальної техніки.

2.2. Провести узгоджувальні наради з Міністерством фінансів України та Міністерством економіки України щодо врегулювання наявних розбіжностей з метою погодження проекту Закону України «Про внесення

змін до деяких законів України щодо оновлення системи пріоритетних напрямів у сферах наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності» для внесення в установленому порядку на розгляд Уряду.

2.3. Продовжувати щомісячно інформувати Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій про стан підготовки проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо оновлення системи пріоритетних напрямів у сферах наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності».

3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій С. Бабака.

Голосували одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань професійно-технічної та фахової передвищої освіти Коваль О.В. про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання трудової міграції та усунення дискримінації у сфері трудових правовідносин» (реєстр. № 12326 від 16.12.2024), поданий народним депутатом України Дануцою О.А.

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання трудової міграції та усунення дискримінації у сфері трудових правовідносин» (реєстр. № 12326 від 16.12.2024), поданий народним депутатом України О. Дануцою, за результатами його розгляду в першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Направити цей Висновок до Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин, визначеному головним з підготовки даного законопроекту.

Голосували одноголосно.

3. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Лис О.Г. про проект Закону України «Про внесення змін до Сімейного кодексу України щодо спільної опіки батьків над дітьми» (реєстр. № 12123 від 15.10.2024), поданий народним депутатом України Ватрасом В.А.

В обговоренні взяли участь: Кириленко І.Г., Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону

«Про внесення змін до Сімейного кодексу України щодо спільної опіки батьків над дітьми» (реєстр. № 12123 від 15.10.2024), поданий народним депутатом України Ватрасом В.А., за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики, визначеному головним з опрацювання цього законопроекту, доопрацювати його до другого читання з урахуванням зауважень та пропозицій, зазначених у цьому висновку.

3. Направити цей Висновок та Позицію Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини до Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики, визначеного головним з опрацювання цього законопроекту.

Голосували одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Лис О.Г. про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери поховання та надання ритуальних послуг» (реєстр. № 12188 від 08.11.2024), поданий народним депутатом України Мотовиловцем А.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: -

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери поховання та надання ритуальних послуг» (реєстр. № 12188 від 08.11.2024), поданий народним депутатом України Мотовиловцем А.В. та іншими народними депутатами України, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, визначеному головним з опрацювання цього законопроекту, доопрацювати його до другого читання з урахуванням зауважень та пропозицій, зазначених у цьому Висновку.

3. Направити цей Висновок до Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, визначеного головним з опрацювання цього законопроекту.

Голосували одноголосно.

5. СЛУХАЛИ: інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій Колюха В.В. про тематики конкурсних робіт з питань розроблення

проектів законодавчих та нормативно-правових актів на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук на 2026 рік.

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Не визначати тематики конкурсних робіт з питань розроблення проектів законодавчих та нормативно-правових актів, які належать до предмета відання Комітету, на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2026 рік.

2. Оголошення про початок конкурсного відбору на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2026 рік із врахуванням цього Рішення розмістити на офіційному веб-сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на голову підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Колюха В.В.

Голосували одноголосно.

6. Різне.

В різному пропозицій від народних депутатів України – членів Комітету з питань освіти, науки та інновацій не надходило.

Стенограма засідання додається.

Голова Комітету



Сергій БАБАК

Секретар Комітету



Наталія ПШПА